

TECHNISCHES DATENBLATT

ND GARDLINER® StahlLight 160V Randeinfassungssystem



ND GARDLINER® StahlLight

GARDLINER® StahlLight ist ein aus verzinktem Stahlblech gefertigtes Randeinfassungssystem. Ein einzelnes StahlLight-Paket beinhaltet 20 lfm. Die Profile sind in den Höhen 110, 160 und 210 mm erhältlich und sie bilden eine dauerhafte Abgrenzung zwischen Bepflanzungen und wassergebundene Wege. Die 0,9 mm dicken Profile sind leicht zu biegen, wodurch gerade Linien und geschwungene Kurven einfach zu gestalten sind. Die Profile sind an der Ober- und Unterseite mit einem 3 mm breiten Falz versehen.

Die einzelnen GARDLINER® StahlLight 160V Profile werden mit den mitgelieferten Befestigungselementen miteinander verbunden. Anschließend werden die Profile mit Erdnägel unsichtbar im Erdboden befestigt.

Anwendungen

- Perlkies- / Splittwege, privat
- Perlkies / Splittwege, öffentlich
- Rindenmulch-Wege
- Teichrand bis 100 mm Wassertiefe
- Rasen / Beet
- Kies / Gebaude



- · Material: verzinktem Stahl
- Inklusiv Erdnägel (40 Stück) und Befestigungselemten (40 Stück)
- Dicke: 0,9 mm

Produkt	Abmessungen (L x B x H)	Lieferform
ND GARDLINER® StahlLight 160V	ca. 2.000 x 3 x 160 mm	ca. 20 m, 10 Stück/Paket



ND GARDLINER® StahlLight 160V



ND GARDLINER® StahlLight